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Opgave 1. Kapitaalproductiviteit 1 AM 

Van een aantal landen is de kapitaalproductiviteit berekend over 2020. Zie 
onderstaande tabel. 

 

1. Leg uit wat een kapitaalproductiviteit van 0,51 betekent? 
Dat iedere geïnvesteerde euro in bedrijven 0,51 x de toegevoegde waarde 
oplevert van het geïnvesteerde bedrag. 

2. Welk land zal de hoogste arbeidsproductiviteit per uur hebben? 
Land 3. Zij heeft de hoogste kapitaalproductiviteit en is dus het meest 
gemechaniseerd en geautomatiseerd, waardoor met weinig arbeid veel kan 
worden geproduceerd.  

3. Welk land zal het meest gemechaniseerd en geautomatiseerd zijn? Leg uit 
waarom. 
Land 3. Zij heeft de hoogste kapitaalproductiviteit en is dus het meest 
gemechaniseerd en geautomatiseerd, waardoor met weinig arbeid veel kan 
worden geproduceerd.  
 

 

 

  

land 1 land 2 land 3

kapitaalproductiviteit 0,51 0,33 0,63

productiewaarde* 338 652 912

* in miljarden euro


